Fiat 124 Spider Coppia di
serraggio per Motore

Coppia
Parte kgm
(Nm) g
Vite per volano su albero motore M12 1,25 118 12
Dado per vite biella M10 1 49 5
Vite della ruota dentata dell'albero a camme M12 1,25 118 12
Vite per testata sul carter M10 1,25 83 8,5
Bulloni cuscinetti di banco M10 1,25 78 8
Dado per scatola albero a camme M12 1,25| 113 (19,6)] 11,5(2)
Vite del cappello del cuscinetto dell'albero
M10 1,25 80 8,2
motore
Dado per puleggia sull'albero motore M20 1,5 245 25
Dado per tendicinghia sul carter M10 1,25 44 4,5
Dado per prigioniero del collettore di aspirazione
P r prigionier C i aspirazi M8 5 25
e scarico sulla testata
Dado per prigioniero della staffa inferiore
M10 1,25 43 4,4
alternatore sul carter
Vite per barra di ritegno superiore
'te per | ritegno super M10 1,25 71 7,2
dell'alternatore sul carter
Dado alternatore sulla staffa inferiore M10 1,25 43 4,4
Dado per alternatore sulla barra di ritegno
. M10 1,25 44 4,5
superiore
Candele di accensione M4 1,25 37 3,8




